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Dne 1. 12. 2025 se v prostorách Krajského úřadu Karlovarského kraje uskutečnil kulatý
stůl zaměřený na zlepšení identifikace potenciálních obětí obchodování s lidmi. Toto
jednání probíhalo v rámci spolupráce Odboru bezpečnosti a krizového řízení Krajského
úřadu Karlovarského kraje a Odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra, a to s cílem
posílit spolupráci na centrální i regionální úrovni.

Setkání se zúčastnili zástupci organizací, mezi nimiž byli zástupci Ministerstva vnitra, Krajského
úřadu Karlovarského kraje, Policie ČR, Probační a mediační služby, Státního úřadu inspekce práce a
Centra na podporu integrace cizinců.

V průběhu jednání byl představen Program podpory a ochrany obětí obchodování s lidmi, jehož cílem
je poskytovat obětem komplexní podporu a chránit jejich lidská práva a důstojnost. Program se
zaměřuje i na motivaci obětí k výpovědím, což napomáhá orgánům činným v trestním řízení při
odhalování, stíhání, usvědčování a potrestání pachatelů trestných činů souvisejících s obchodováním
s lidmi.

Účastníkům byly připomenuty klíčové definice a dokumenty, které se týkají této problematiky na
národní i mezinárodní úrovni. Dále byla představena vybraná statistická data. V České republice jsou
nejčastěji řešeny případy pracovního a sexuálního vykořisťování, jež se netýkají pouze cizinců, ale i
občanů České republiky. Skutečný počet obětí obchodování s lidmi je však obtížné odhadnout z
důvodu vysoké míry latence.

Na závěr jednání byly identifikovány klíčové výzvy v oblasti odhalování obchodování s lidmi v rámci
platné legislativy. Zazněly návrhy opatření, které by měly pomoci tuto trestnou činnost lépe
odhalovat a efektivněji se jí bránit.

„V rámci odboru bezpečnosti a krizového řízení se věnujeme problematice obchodu s lidmi z pohledu
prevence. Prostřednictvím Pracovní skupiny pro realizaci prevence kriminality v Karlovarském kraji
jsou jejími členy vzájemně sdíleny informace i v rámci tohoto tématu. Krajský dotační program
prevence kriminality a závislostního chování cílí rovněž na podporu obětí i prevenci zneužívání a v
neposlední řadě v rámci osvětových aktivit upozorňujeme děti i dospělé na to, jaké chování není v
pořádku, nemělo by být akceptováno a proč“, uvedla vedoucí oddělení bezpečnosti a prevence
odboru bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje Šárka Benešová.

Účastníkům setkání byly rovněž předány informační karty s indikátory, které pomáhají identifikovat
možné oběti obchodování s lidmi. Tyto karty hodnotí fyzický a psychický stav, sociální kontakt,
životní a pracovní podmínky obětí. Karty zároveň obsahují kontakty na pomocné a podpůrné
organizace, které jsou k dispozici pro osoby v nouzi. Elektronické verze karet jsou k dispozici zde.
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